

Kateřinský zpravodaj

červenec 2014

Obec Kateřinice

KATEŘINICE



Dnes se dozvíte:

- ❖ Slovo starosty
- ❖ Informace Obecního úřadu
- ❖ Informace o činnosti mladých včelařů
- ❖ Informace sportovního výboru
- ❖ Kopaná

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

Přijměte moje pozvání k přečtení dalšího vydání našeho zpravodaje. Jako tradičně v něm najdete ohlédnutí za tím, co se událo v Kateřinících za poslední období, a také pohled (nástin) na to, co nás v brzké době čeká.

Z naplánovaných prací a investic je hotova dřevěná zástěna v přístřešku na hřišti, byly doplněny a opraveny některé dopravní značky a dopravní zrcadla, nové elektrické vedení veřejného osvětlení společně s výměnou světel od hasičské zbrojnice k p. Šprochovi z důvodu nevyhovujícího stavu elektrického vedení. V současné době se provádí drobné stavební úpravy a výměna radiátorů v sále obecního domu, připravujeme zateplení a položení nové hydroizolace na střeše MŠ. Na tuto investiční akci jsme obdrželi dotaci z Krajského úřadu Moravskoslezského kraje z „Programu obnovy venkova“ ve výši 250 tisíc korun, kdy celkové náklady na tento projekt by se měly pohybovat ve výši cca 650 tisíc korun. Byly zahájeny projekční práce na akci propojení chodníků Kateřinice – Trnávka a na opravě místní komunikace z křižovatky u p. Hlavatého směrem k RD manželů Jalůvkových s propojením zpevněnou stezkou až k p. Novobilskému.

Od začátku měsíce května pracuje v obci opět četa 10 veřejněprospěšných pracovníků pod vedením našeho stálého zaměstnance pana Jiřího Strakoše. Náklady na mzdy této pracovní skupiny jsou z 90% hrazeny z dotace od Úřadu práce.

Provádí se mnoho oprav a údržbářských prací, nepřetržitě se udržují veškeré naše travnaté plochy. Určitě si většina z Vás všimla dřevěného vláčku před budovou MŠ. Tento výrobek je výsledkem práce naší rychlé roty.

Také sportovní a kulturní život v naší obci je velice bohatý. Mezi velmi zdařilé a záslužné akce musím vzpomenout uspořádání florbalového turnaje pro žáky 1. až 4. třídy, který se uskutečnil na volejbalovém hřišti za účasti šesti družstev z Kateřiníc, Trnávky a Koprivnice. Děti si tento turnaj velice užily a zároveň se mohly vydovářet na skákacím hradu, který nám zapůjčil p. Petr Poloprutský. Velice podařenou je možno hodnotit také akci „Rozloučení se školou a vítání prázdnin“, kde sportovní výbor pod vedením p. Radomíra Poláška připravil několik soutěží pro děti, které pak byly po absolvování odměněny malým balíčkem. V rámci tohoto zábavného odpoledne se uskutečnil další ročník Běhu naděje, kterého se zúčastnilo 83 účastníků a výtěžek činil 4860 Kč a byl zaslán na konto boje proti rakovině. Naše obec je jednou z mála obcí a měst (cca 80), které pořádají tento běh nepřetržitě od roku 2000. Krásný první prázdninový den byl zakončen večerním promítáním filmu pro děti a pak i pro dospělé na zahradě před obecním úřadem.

Mezi sportovní úspěchy naší obce musíme zařadit účast našeho družstva na letošních hrách bez venkovských hranic. Naše družstvo Kateřiníc ve složení – L. Brusová, Z. Dluhá, E. Kutáčová, T. Macháčová, p. Cága, T. Cága, J. Kutáč a M. Kutáč na XVI. ročníku Her bez venkovských hranic v Bernarticích nad Odrou získalo po roční pauze opět první místo a je tak první obcí Regionu Poodří, která zvítězila v tomto klání už třikrát (2004 v Trnávce, 2012 ve Skotnici, 2014 v Bernarticích n/O). Myslím, že toto je nejlepší propagace našich Kateřiníc v okolí. Chtěl bych tímto poděkovat celému družstvu za výbornou reprezentaci obce. Poděkování rovněž patří p. M. Waisovi, p. J. Poloprutskému, p. R. Poláškovu za organizaci a samozřejmě Všem fanouškům, kteří podporovali náš tým.

Na závěr mi dovolu, abych Vám všem i Vaším dětem popřál příjemně strávené prázdninové dny v kruhu svých nejbližších a krásnou dovolenou. Radek Novák

oo

Oznámení Mudr. Krkošky

Dovolená 21.7. - 1.8.2014

Dne 20. srpna 2014 v Kateřiních neordinuje

Ordinace v Příboře dle běžných ordinačních hodin Mudr. Krkošková

oo

Oznámení Dětského střediska Petřvald



DOVOLENÁ 4. 8. -20. 8. 2014

zástup MUDr. IWANUSZKOVÁ tel: 558 669 246

oo

Provoz knihovny o prázdninách



**Ve dnech 7. 7. 2014, 21. 7. 2014, 4. 8. 2014,
8. 8. 2014**

oo

Výzva majitelům psů



Upozorňujeme majitele psů, že dle Obecně závazné vyhlášky č. 8/2003 obce Kateřinice dle čl. 4 je stanoveno:

- 1) Volný pohyb psů, není-li dále stanoveno jinak, se zakazuje na návsi, na všech ulicích a chodnicích v obci a v parku u obecního úřadu.
- 2) Chovatel nebo držitel psa je povinen:

- a) zabezpečit psa tak, aby na návsi, na všech ulicích a chodnicích v obci a v parku u obecního úřadu volně nepobíhal a ani jinak neohrožoval nebo neobtěžoval občany, tj. zejména vést psa na vodítku, v případě potřeby nasadit psovi náhubek, usměřňovat chování psa povely
- b) neumožnit psům přístup na dětská a sportovní hřiště a pískoviště a na další místa, kde přítomnost zvířat není dovolena obecně závaznými právními předpisy
- c) zamezit psům volný přístup do prostorů přístupných veřejnosti

Porušení povinností stanovených touto obecně závaznou vyhláškou lze postihovat jako přestupek nebo jiný správní delikt. Každý občan může podat stížnost na nedodržování povinností daných vyhláškou na Obecní úřad Kateřinice a to písemnou formou, dále bude stížnost postoupena k projednání na přestupkovou komisi Měsů Koprivnice.

oo

Aktuality z jezdeckého klubu JK Cairo Kateřinice o.s.

Naše sdružení vzniklo 1. 5. 2013 v Kateřinicích. V té době mělo 3 členy, 6 koní a jednu kočku. Během jednoho roku prošlo mnoha změnami včetně změny působiště. Velké poděkování patří MVDr. Lukáši Hlubkovi, který pronajal sdružení prostory v Krmelíně, když bylo nuceno se odstěhovat, a tím náš oddíl zachránil. V současné době máme 18 členů, kočku, štěně a 11 koní, z nichž největší obdiv patří třem klisnám plemene Irský cob dovezeným z Anglie a malému hříbátku, které se jedné z klisen v dubnu u nás narodilo.

Dále bych chtěla poděkovat všem, kteří se účastnili brigády v Krmelíně a tím přispěli ke koupi koníka Cheri Rules, kterého teď oddíl plně využívá.

Letos poprvé pořádáme letní příměstské tábory, zaměřené především na jízdu na koni a život na venkově. Bližší informace Vám podá předseda sdružení Mgr. Eva Grygarová na tel.č. 774 222 326. Pro členy oddílu je tábor za zvýhodněnou cenu a počet míst je omezen.

Za JK Cairo Kateřinice, o.s. předseda Mgr. Eva Grygarová

INFORMACE O ČINNOSTI VČELAŘSKÉHO KROUŽKU MLADÝCH PŘÍBOR.



VKM při ZO ČSV Příbor navštěvuje 9 žáků. Během školního roku máme pravidelné schůzky, kde se učíme jak teorii o včelách, botaniku a také praktickou činnost ve včelstvech.

Ve dnech 26. a 27. dubna 2014 jsme se zúčastnili soutěže pro žáky VKM „ZLATÁ VČELA“, která se konala v Havířově. Soutěže se zúčastnilo 79 žáků z 11 kroužků. Soutěž je rozdělena na 2 skupiny podle věku účastníků. V 1. kategorii jsou žáci z 1. až 5. tříd a soutěžilo jich celkem 53. Z našeho VKM jsme v této kategorii měli 5 zástupců, kteří se umístili takto:

1. místo Jaromír Horkel - z Kateřinic - 4. třída	získal	67,5 bodů
2. místo Tobiáš Tyleček - z Kateřinic - 5. třída	získal	64,5 bodů
7. místo Martin Weidinger - z Trnávky- 3. třída	získal	54,5 bodů
10. místo Ondřej Skalka - z Trnávky - 4. třída	získal	49 bodů
13. místo Jakub Procházka - z Bartošovic - 2. třída	získal	46 bodů

Ve 2. kategorii jsou žáci 6. – 9. tříd a soutěžilo jich celkem 25. Z našeho VKM jsme v této kategorii měli 3 zástupce, kteří se umístili takto :

1. místo Daniel Bula- z Trnávky - 6. třída	získal	77 bodů
2. místo Daniel Seibert- z Příbora-9. třída	získal	74,5 bodů
21. místo Natálie Skalková-z Trnávky-7. třída	získala	47 bodů

Všichni soutěžící měli stejné otázky i podmínky k soutěži. Soutěžilo se v těchto oborech: test, botanika, mikroskopování, pomůcky a praxe. Maximální dosažitelný počet bodů byl 100. Soutěž začala v 9.00 hodin a ukončena byla v 15 hodin. Po soutěži jsme měli procházku po zajímavých místech v okolí školy, ve které jsme byli ubytováni a ve které se soutěž konala. Potom byla pro děti připravena malá přehlídka práce se psy, kterou nám předvedly děti z místního kynologického kroužku. Po večeri byla připravena pěvecká produkce Karaoke. V neděli jsme se podívali na film o velkovčelaření ve světě a nakonec bylo provedeno vyhodnocení soutěže. Náš VKM se v hodnocení, kde se hodnotil průměr

dosažených bodů na jednoho žáka, umístil na 2. místě. Po předání cen a po obědě jsme s dobrým pocitem odjžděli domů.

Z 2. kategorie se žáci, kteří se umístili na prvních 3. místech kvalifikovali do celostátní soutěže, která se konala 16. - 18. května v Nasavrkách. Nás reprezentovali 2 Danielové – Bula a Seibert.

Více informací k soutěži i k činnosti kroužku vám mohou podat př. Šimečka, Vlkovič a p. Procházková.

Za VKM Příbor

Šimečka Lumír

Informace sportovního výboru

Hry bez venkovských hranic 2014

Hry bez venkovských hranic vstoupily u nás do širšího povědomí v roce 2009, kdy se tato akce organizovaná Regionem Poodří uskutečnila v naší obci a kdy se do přípravy akce zapojila široká skupina našich občanů.

V letošním roce pokračoval seriál her bez venkovských hranic v pořadí již 16. ročníkem, hostující obcí byla tentokrát obec Bernartice nad Odrou. V sobotu 7. června 2014 odpoledne za krásného slunečného počasí přivítali pořadatelé celkem 17 družstev z obcí Regionu Poodří. Po slavnostním pochodu a nástupu všech 17 družstev se rozběhly připravené soutěže. Soutěžních disciplín bylo celkem 8 a byly tematicky spjaty s tím, co je pro život v pořádající obci typické – statky, koně, činnost spolků, pečení koláčů, řemeslné práce, pálení slivovice apod. Tomu pak odpovídaly i názvy jednotlivých soutěžních disciplín: Na statku, Hon na srnky, Bernatské koláče, Švestky do kvasu, Trénink paměti, Hasiči v akci, Tesařská zručnost a Sokolský slet. Po ukončení čtvrté soutěžní disciplíny zařadili pořadatelé do programu přestávku, družstva si odpočinula a diváci mohli shlédnout biketriálovou exhibici Tomáše Konvičky a Martina Prašivky.

Družstva soutěžila již tradičně jako osmičlenná, 4 dívky a 4 chlapci. Sestava našeho družstva je v posledních letech stabilizovaná s malými obměnami a družstvo dosahuje v náročných soutěžích velmi dobré výsledky. A protože úspěšná sestava se nemění, nastoupilo naše družstvo i letos v podobné sestavě: Tereza Macháčová, Lucie Brusová, Eva Kutáčová, Zuzana Dluhá, Tomáš Cága, Marek Kutáč, Jirka Kutáč a Petr Cága, který byl kapitánem družstva.

V těžké konkurenci 16 dalších družstev měli naši borci nelehkou úlohu, navíc po předloňském vítězství ve Skotnici a loňském pátém místě v Mošnově patřili naši bezesporu k favorizovaným týmům a byli pod drobnohledem rozhodčích a ostatních soutěžících. Naši zástupci však unesli tíhu všech těchto úskalí, k jednotlivým disciplínám přistupovali zodpovědně, kolektivně se před každou disciplínou teoreticky připravili a zvládli všechny soutěže bravurně a s přehledem.

Výsledkem dobře zvolené taktiky, klidných nervů a soustředění byla velmi dobrá umístění, která v celkovém součtu vynesla našemu družstvu vítězství. Družstvo Kateřinic se tak stalo v historii Her bez venkovských hranic regionu Poodří prvním týmem, kterému se podařilo zvítězit již třikrát. Na druhém místě skončil Jeseník nad Odrou a třetí místo obsadily domácí Bernartice nad Odrou. Všem našim soutěžícím patří velká gratulace a poděkování za bojovnost, předvedené výkony a reprezentaci naší obce. Fotografie ze soutěžního klání naleznete na stránkách www.obsadny.cz

Za sportovní výbor obce Kateřinice, R. Polášek

Zabezpečení bytu v době dovolené

Letní měsíce jsou z hlediska vloupání do obydli nejrizikovějším obdobím roku. Velká část občanů v tomto čase tráví rekreaci v tuzemsku či v zahraničí a jejich obydli bývají bez dohledu a často nedostatečně zabezpečena. Přinášíme některá doporučení, jak snížit riziko vykradení domu či bytu.

Pravidla bezpečného chování Obecně může bezpečnost domu či bytu každý z nás ovlivnit tím, že bude dodržovat **základní jednoduchá organizační opatření**, která nevyžadují žádné finanční náklady. Měli bychom znát užitečná pravidla a osvojit si dobré návyky, které bude pečlivě dodržovat:

- **Řádné uzamykání objektu** Když odcházíte z domu nebo bytu, ať již krátkodobě, vždy zavírejte všechna okna a uzamykejte všechny dveře. Neschovávejte nikdy klíče pod rohožku ani do květináče.
- **Zbytečně neupozorňujte na vaši nepřítomnost** O svém odjezdu informujte pouze nejužší okruh lidí, kterým věříte. Nikdy nenechávejte vzkazy na dveřích o své nepřítomnosti. Dobu své nepřítomnosti nesdělujte do telefonního záznamníku, natož na sociálních sítích. Požádejte důvěryhodnou osobu, aby v době vaší nepřítomnosti dohlédla na obydli - větrala, zalévala květiny, sekala trávník, pravidelně vybírala schránku na dopisy apod. Byt či dům se nebude jevit jako opuštěný, prázdný. Můžete také byt nebo dům zabezpečit elektronickým zařízením, které v nepravidelných časových intervalech zapíná světla, televizi atd., a tím vytvářejí zdání, že byt je obydlen.
- **Přehledný prostor před objektem** Důležité je dobré osvětlení před objektem. Zloděje odrazuje od pokusu vniknout do obydli, protože by mohl být viděn. Dbejte na to, aby keře a stromy nezakrývaly velkou část objektu, to by mohlo zlodějům umožnit pracovat ve skrytu. Keře vhodně prostřihávejte. Díky lepší viditelnosti mohou tak i vaši sousedé snáze kontrolovat, zda je vše v pořádku.
- **Uklízejte na pozemku** Na zahradě nenechávejte volně ležet věci jako je např. žebřík, nářadí či sekačka. Ukládejte a uzamykejte je do kůlny či do garáže. Posekaný trávník a udržovaná zahrada ukazuje na skutečnost, že je objekt obydvan.
- **Nedávejte na odív, že vlastníte cenné předměty, chraňte je** Nechlubte se před cizími lidmi, co máte doma cenného. Nejdražší cennosti ukládejte do sejfů v bance. Pokud chcete přechovávat cennosti doma, nenechávejte je na jednom místě - uložte je na různá těžko předvídatelná místa v bytě, nebo si pořídte trezor. Večer zatahujte závěsy nebo rolety, aby vám nebylo vidět do domu či bytu. Případného zloděje by mohly lákat třeba obrazy na stěnách nebo zařízení bytu apod. V odpadcích nenechávejte obaly od nových výrobků a spotřebičů.
- **Označujte cennosti, připravte jejich soupis a nechte je pojistit** Poznamenejte si sériová čísla a zvláštní označení svých cenných předmětů, elektronických výrobků apod. Sepište seznam těchto předmětů a pečlivě ho uschovejte. Nechte cennosti označit dostupnými identifikačními metodami a prostředky. Cennosti, které není snadné označit, si vyfotografujte. Tato opatření v případě odcizení předmětů usnadní jejich nalezení a identifikaci a ulehčí tak práci pojišťovně a policii.
- **Dobré vztahy se sousedy** Udržujte dobré vztahy se sousedy, všimněte si podezřelých osob v blízkosti obydli. Do bytu dovolte vstoupit jen osobám známým a důvěryhodným. Mějte se na pozoru před lidmi, kteří chodí ode dveří ke dveřím a nabízejí všelijaké podnikání, služby nebo různé zboží. Mohou to být tipaři.
- **Co dělat, je-li byt nebo rodinný dům i přes tato opatření vykraden?** Pokud možno zachovejte klid, nevstupujte zbrkle do objektu. Mohl by tam být ještě zloděj, který by vás mohl napadnout nebo by mohl dokonce ve stresu použít i zbraň. Vloupání ihned ohlaste na Policii ČR a vyčkejte jejího příjezdu. Nikdy neuklízejte po zlodějích - tím poničíte stopy, které mohou být vodítkem pro policii a pojišťovnu. Do protokolu uveďte každou maličkost, může být důležitá pro vypátrání zloděje a vašich věcí.

Reklama

Servis zahradní techniky řetězových pil, broušení řetězu prodej ND a příslušenství

Adresa: Piskoř Robert

Kateřinice čp. 65

Tel.606 902 774

IČO 03066444



PhDr. Mgr. Vítězslav Černochoch, předseda FONDU pro opuštěné a postižené děti

pořádá pod záštitou
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy
s podporou obcí a měst

VI. SETKÁNÍ POSTIŽENÝCH A OPUŠTĚNÝCH DĚTÍ

z Moravskoslezského a Olomouckého kraje



VLADIMÍR HRON a Dr. VÍTEZSLAV ČERNOCH

s **VLADIMÍREM HRONEM** a dalšími hosty

6. září 2014 • MOŘKOV u Nového Jičína

- * **CELODENNÍ ZÁBAVNĚ RELAXAČNÍ AKCE**
s bohatým programem, se stravováním,
soutěžemi, dárky pro děti, aj.
- * **Vstup ZDARMA**

Kontakt: **tel.: 777 347 259 • e-mail: vita.cernoch@cmail.cz**
www.fond-heidi.cz

Kopaná

V sobotu 21.6.2014 skončily fotbalové soutěže ročníku 2013-2014. Jaká ta sezona byla pro kateřinický fotbal ? Stručně řečeno – mohla být lepší. Sezona se většinou hodnotí podle umístění mužstva mužů a ti skončili ve své soutěži I.B třídy sk.D na 10.místě ze 14.účastníků se ziskem 29 bodů,když vyhráli 7 utkání, 8x hráli nerozhodně a 11x odešli poraženi. Celkové skóre je vysoce negativní 36:54. Tato soutěž se vyznačovala velkou vyrovnaností hlavně v druhé polovině tabulky,vždyť ještě 3 kola před koncem soutěže bylo ohroženo sestupem celkem 8 mužstev. Definitivní jistotu záchrany naši fotbalisté získali až v předposledním kole vítězstvím v Libhošti. Černý Petr nakonec zůstal v rukou nováčka soutěže – mužstva Hukvald, který si po roce opět musí zahrát okresní přebor. Naši fotbalisté se potýkali s dosti nevyrovnanými výkony v jednotlivých utkáních,což bylo způsobeno hlavně přístupem jednotlivých hráčů k utkáním a nestabilitou sestavy. Pozitivem celého ročníku je velmi široký kádr mužstva,vždyť v sestavách se objevilo během celé sezony skoro třicet hráčů. Horší už to ale je s kvalitou mnohých hráčů.

Co se týká mládežnických mužstev,tak dorostenci skončili v okresním přeboru na pátém místě i když podle mého názoru měli na medailové umístění. Starší žáci ve své okresní soutěži nakonec skončili třetí z osmi mužstev a mladší žáci bohužel poslední, když za celou sezonu vyhráli jen jedno utkání. Největší problém u těchto mládežnických mužstev je nedostatek hráčů v jednotlivých kategoriích, následně i jejich přístup k tréninkům a zápasům a v neposlední řadě byl problém i ve vedení těchto mužstev. Dobrovolných funkcionářů je stále míň a míň a chuť toho torza co chtějí pracovat s mládeží taky klesá. Naši nejmladší fotbalisté z přípravky odehráli během sezony celkem 20 utkání a skončili na předposledním místě tabulky. Byl to pro ně vlastně první rok v soutěži a je předpoklad dalšího zlepšování. Do nového ročníku 2014-2015 máme přihlášeno celkem 5 mužstev. V krajské soutěži budou hrát muži I.B třídu,v okresních soutěžích pak budou hrát dorostenci okresní přebor, žáci a dvě mužstva přípravek pak okresní soutěže. Začátek podzimní části mistrovských soutěží je 17.srpna a soupeřem mužů bude na domácím hřišti mužstvo Kozlovic.

Bohuslav Polášek